

# 王宏伟主持召开县委常委会议

本报讯 8月10日,县委书记王宏伟主持召开县委常委会议,研究部署目标责任考核等多项工作。

会议传达了运城市2017年度目标责任考核会议有关精神;听取了《关于深入学习贯彻习近平总书记视察山西重要讲话精神》《贯彻落实中央环境保护督察组反馈意见整改实施方案》《关于进一步深入开展重点信访问题源头化解暨信访突出问题大整治活动的实施方案》以及全县安全

生产工作汇报。

就全市2017年度目标责任考核会议的有关精神,王宏伟指出,全县各级各部门要提高政治站位,切实增强做好年度目标责任考核工作的责任感,把考核工作作为推动经济发展的主抓手、正能量,抢抓机遇、乘势而上,以详实的数据、扎实的成效做好我县目标责任考核相关工作。

在谈到环境保护、安全生产和信访稳定等工作时,王宏伟强调,环境保护、安全生

产、信访稳定事关改革、发展、稳定,各级各部门要认识到位,站在讲政治的高度,以习近平总书记视察山西时重要讲话和市委“改革抢先机,发展站前列,各项工作创一流”总要求指导工作,在工作中形成政治自觉、思想自觉和行动自觉;要明确重点。在环境保护工作上,重点抓好中央环保督察交办的问题,立行立改,务求实效;在安全生产工作上,要着力抓好重大安全隐患的排查,确保全县安全生产稳定;信访维稳要突出抓好矛

盾排查和化解工作,维护社会稳定。

王宏伟要求,对环保和安全生产工作要监管严格,领导干部要带头深入基层、深入现场,掌握第一手资料,特别是一把手要严格落实主体责任,按照工作特点和职责,细化工作举措,把各项工作落实到人,落实到行动上,以优异成绩迎接党的十九大的胜利召开。

## 我县召开市委巡察反馈意见整改落实动员会

本报讯 8月8日,绛县巡察反馈意见整改落实动员会召开。会议主要是针对市委第三巡察组对我县的巡察反馈意见,安排部署下一阶段整改落实工作。县领导王宏伟、薛玉马、孙晓、葛凯、薛俊辉等参加会议。

会上,县委常委、纪委书记、县监委主任葛凯宣读了《关于落实市委巡察三组巡察反馈意见的整改方案》。

今年2月20日至4月13日,市委第三巡察组对我县进行了巡察,并从党的领导、党的建设、全面从严治党三个方面指出了具体问题。对这些问题,我县梳理出了具体整改任务,并经过党政联席会研究讨论,形成了《关于落实市委巡察三组巡察反馈意见的整改方案》。

王宏伟在讲话中指出,市委第三巡察组对我县提出的问题客观公正,一针见血,切中要害,具有很强的针对性和指导性。大家一定要从讲政治的高度,提高政治站位,强化思想认识,把市委巡察反馈意见的整改落实,作为当前和今后一个时期的重要政治任务,全力以赴抓出成效。

王宏伟要求,全县各级党组织和广大党员干部要提高政治站位,坚定信心抓整改。要统一思想,通过认真学习,切实把思想行动统一到中央、省委、市委对巡察整改工作的决策要求上来,保持头脑清醒,增强忧患意识,以严肃认真的态度、雷厉风行的作风和决战决胜的信念,切实将反馈意见整改落实到位;要端正态度,坚决克服“与

我无关”等认识误区,以闻过则喜的胸襟、敢于担当的品格,诚恳接受、主动认领,真查真改、立改立行;要坚持以点概面、举一反三,将反馈意见延伸到自己工作、生活的方方面面,不回避、不推脱、不遮掩,从自身改起、从自我严起,以高度的政治自觉抓好整改落实;要坚定信心,坚持按照市委巡察组开出的药方,“照方治病”“持续用药”,清除“病灶”,拔除“病根”,以崭新的形象迎接新的挑战,通过整改落实,努力为全县经济社会持续健康发展注入强劲动力。

王宏伟强调,要坚持问题导向,明确重点抓整改。在《整改方案》中,已将整改任务逐条明确了整改责任人、责任单位、整改期限,建立起了责任清单、任务清单、问题清单。当前的重点,就是要实实在在抓好整改落实。要分类处置,突出重点,对症下药,逐一解决,切实扛起管党治党责任,坚决把决策、监管、问责“三个关口”,坚决整改到位。要抓好建章立制,把制度建设落实到整改的各细节和全过程,坚决从源头上堵塞漏洞,努力形成用制度管权管人管事、按规矩办事、成事的良好氛围。认真整改、把握节点,确保按照预定期限高标准完成整改。按照市委巡察整改的时限要求,县委常委和县级领导要主动落实“一岗双责”,带头整改,亲自部署、亲自过问、亲自协调、亲自督办,切实为全县整改工作顺利推进做好表率。整改责任单位要认真承担起直接主抓、全面落实的责任,精心制定并严格落

实各自的整改方案,确保整改到位,按期完成任务;要实施挂图作战,严格按照《方案》要求,紧密联系实际,通过实行对账销号制度,坚决做到既遵循整改时间节点,又确保整改质量效果;“两办”和纪检部门要适时开展督促检查,责成限时办结。对到期未完成的,要严厉追责。特别是对于在整改工作中行动迟缓、措施不力,甚至敷衍了事、推诿扯皮的部门和负责人,要严肃问责、绝不手软。

王宏伟强调,巡察整改的根本目的,是为了促进工作、推动发展。大家要自觉把落实反馈意见,作为今后开展工作的“方向盘”和“紧箍咒”,认真学习习近平总书记在山西视察时的重要讲话精神,按照市委“改革抢先机,发展站前列,各项工作创一流”的总体要求,继续在重点项目、“五个十”工程、农业结构调整、农村环境整治、企业转型升级上下大功夫、下大力气,保证绛县经济持续稳定向好,为加快“两乡五区”建设作出更大的贡献。

县委副书记、县长薛玉马主持会议并要求,全县各级党组织和广大党员干部要站在讲政治、讲大局的高度,深刻认识巡察整改工作的重要性、必要性,切实把思想和行动统一到县委的安排部署上来,以良好的精神状态和扎实的工作作风,逐项查摆问题,抓好整改落实。做到问题不查清不放过、不整改不放过、不建章立制不放过,确保整改工作取得实效。

倩倩

## 绛县论证涑水河城区段生态治理工程设计方案

本报讯 8月8日,我县召开涑水河绛县城区段生态治理工程可行性研究评审会。县领导王宏伟、薛玉马、薛俊辉等参加评审会议。政府办主任王辨明主持会议。

会上,大家在认真听取了设计单位山西省水利水电勘测设计研究院对涑水河绛县城区段生态治理工程可行性设计方案的详细陈述后,结合绛县特点,发表了各自的看法和意见,认为该项目设计方案思路清晰,内容完善,理念分析深透,并对设计中涉及到的一些具体问题和设计方进行了认真的探讨交流。

县委书记王宏伟对设计单位表示感谢,他说,涑水河绛县城区段生态治理工程现场勘测、实地察看等工作难度较大,可行性设计方案凝聚了设计院很大的心血,尤其是设计理念,贯穿了景观、生态、湿地、蓄水、灌溉等都符合绛县实际;他希望设计部门能够进一步论证完善设计方案,要符合绛县实际,符合生态发展,同时,各职能部门也要配合好,各司其职,协调合作,让方案更加科学可行,争取工程早日动工,惠及更多百姓。

向阳

## 牢记宗旨 做践行群众路线的模范 我县组织第二批党政干部赴兰考、林州学习

本报讯 8月5日至6日,我县组织第二批县乡党政干部到河南省开封市兰考县,以树立宗旨意识、增强党性观念为主题,进行“两学一做”学习教育常态化、制度化,开展维护核心见诸行动主题教育专题培训,通过重温焦裕禄先进事迹、学习焦裕禄优秀品质,感受焦裕禄一心为民、一生为民的高尚情怀,接受崇高精神洗礼。县四大班子领导丁格、李服役、解伟龙、董宏运、李晓燕、王述江、贺照庭,县人民检察院检察长鲁双良等参加活动。

焦裕禄烈士陵园,是县委书记的好榜样——焦裕禄同志安葬的墓地。在这里,举行了隆重的瞻仰仪式,县委副书记丁格向焦裕禄墓敬献了花篮,全体人员深深三鞠躬,表达对焦裕禄同志的崇敬和爱戴,缅怀这位把毕生精力献给党和人民的模范共产党员。仪式结束后,大家绕陵墓一周行注目礼,表达对焦裕禄同志的无限敬仰之情。

在焦裕禄同志纪念馆,大家认真观看展厅里的展品和图片,仔细聆听讲解员对焦裕禄同志生平事迹的介绍,感受焦裕禄成长轨迹,学习焦裕禄带领兰考人民战风沙、斗内涝、治盐碱的感人故事,深入学习焦裕禄同志迎难而上、敢于担当的品格,深刻领悟“一

切为了群众、一切依靠群众,从群众中来,到群众中去”党的群众路线的真谛。

在焦裕禄同志亲手栽植的泡桐前,党员干部认真听取了关于“焦桐”来历的讲解,学习焦裕禄的工作方法;焦裕禄同志在兰考县只工作了475天,却用实际行动铸就了感人的焦裕禄精神,当年他亲手栽下的幼苗,如今以已长成参天大树,被人们亲切地成为“焦桐”。

在室内的教学中,学员们观看了《我眼中的焦裕禄》纪录片,聆听了“学习焦裕禄精神,加强党性修养”专题报告。高水平的学院老师接地气、创特色的丰富讲课内容,让大家在充满敬佩和感动的课堂上,体验着焦裕禄与人民同甘共苦的鱼水深情,在内心深处思考着如何去做一个焦裕禄式的好党员、好干部。

通过亲身感受焦裕禄事迹,系统学习焦裕禄精神,全体人员进一步深刻领会了焦裕禄精神实质和主要精神遗产,进一步加强了领导干部的宗旨意识和群众路线教育。一致认为这次亲临其地进行学习,感触很多,收获很大,精神上受到一次洗礼。纷纷表示,在今后的工作中要充分发扬焦裕禄精神,提高党性修养,坚守党的宗旨,立足本职工作,以更加振奋的精神、更加开阔的视野、更加务

实的作风,更加强烈的为民意识。不忘初心、继续前进,以加强“三基建设”为引领,金面抓好农村环境集中整治等工作,以优异的成绩迎接党的十九大胜利召开。

8月7日至8日,第二批县乡党政干部到河南省林州市红旗渠干部学院,以树立宗旨意识、增强党性观念为主题,进行“两学一做”学习教育常态化、制度化,开展维护核心见诸行动主题教育专题培训,实地学习感情红旗渠精神。

上世纪60年代,十万林县人民在党的领导下,以“重新安排林县河山”的豪情壮志,靠着一锤、一钎、一双手,苦干10年,在万仞壁立、千峰如削的太行山上,斩断1250个山头,架设151座渡槽,凿通211个隧洞,建成了全长1500公里的“人工天河”红旗渠,相当于从哈尔滨到广州砌起了一道高3米宽2米的“万里长城”,结束了林州“十年九旱、水贵如油”的苦难历史,打磨出“艰苦奋斗、自力更生、团结协作、无私奉献”的红旗渠精神。红旗渠在国际上被誉为“世界第八大奇迹”。

在为期2天的学习培训中,参训学员先后走进中央国家机关爱国主义教育基地——红旗渠纪念馆、红旗渠分水渠、青年

洞等地,亲身感受红旗渠的风采,深刻学习和全面感悟由群众实践首创、民族精神传承、革命精神转化而形成的红旗渠精神。在总干渠最艰难的工程——青年洞前,大家实地见证了林州人民艰苦创业,在悬崖峭壁之上人工开凿天渠的伟大壮举,并在这里重温了入党誓词。

在红旗渠纪念馆,大家认真聆听了讲解员精彩的讲解,一幅幅生动的图片画面、一个个感人的修渠故事、一件件简陋的工具实物、一段段形象的声光电情景模拟,让大家仿佛置身于当年林县人民风餐露宿、顽强拼搏、撼天动地、誓与太行比高低的恢宏场景之中。纪录片《巍峨山碑——杨贵篇》,以时任林县县委书记杨贵的专访为主线,详细记叙了红旗渠工程的决策、建设过程,描述了修建红旗渠过程中涌现的先进模范的动人故事。

通过参观学习,党员干部对红旗渠精神有了更加深刻的理解和感受。大家纷纷表示,回去后要把红旗渠精神带到日常的工作学习中,为推进两乡五区建设贡献自己的力量。

王琪